
Notulen Algemene Ledenvergadering GroenLinks Amsterdam
Noord

Dag & datum: Zaterdag 20 januari 2024
Tijd: 14.00 – 16.00 uur
Locatie: Modestraat, Buikslotermeerplein

Aanwezigen: Nicolien, Wijbe, Marc, Sebas, Jeroen, Jos, Herman, Dennis, Joachim,
Markus, Pieter, Jan, Marcelle, Esther, Patty

Agenda
1. Opening - 14:05

1. Paulien is de voorzitter. Jeroen maakt de notulen. Marc legt
verantwoording af voor de financiën. Verder zijn er nog mensen van de
sollicitatiecommissie aanwezig en leden van de GroenLinks-fractie in
de stadsdeelcommissie. Andere aanwezigen zijn algemene leden.

2. Verslag vorige ALV
1. Herman: Is er wat gedaan met het punt lichtvervuiling? Wiebe: Er is

een pilot gestart bij Vliegenbos voor Noord, maar voor de stad niet
bekend. Wiebe gaat dit navragen.

2. Markus: Punt lichtvervuiling. Volgorde punten klopt niet, dit moet
worden aangepast. Laatste kopje moet “Windmolens” heten.

3. Nieuws vanuit de fractie
1. De fractie is compleet aanwezig. Nicolien: Korte terugblik 2023. Één

van de grotere zaken was het Erotisch Centrum (EC). De
stadsdeelcommissie is daarin goed gezamenlijk opgetrokken. Er was
consensus dat de plek bij NDSM niet de juiste plek zou zijn. Conclusie:
Het EC komt niet in Noord.

Pieter: Ik ben betrokken bij een evenement op de NDSM, wij kiezen
ervoor om weg te gaan bij de NDSM omdat de planning onduidelijk is,
onduidelijk is wie de regie heeft en de stichting is slecht bereikbaar.

2. Betaald parkeren. De bedoeling is om in heel Noord betaald parkeren
in te voeren. Emotioneel beladen onderwerp bij bewoners. GL was
voor betaald parkeren in heel Noord, om waterbedeffect tussen wijken
te voorkomen.

3. Windturbines Noorder Ijplas. Verrassing dat de provincie daar een
streep door heeft gezet. Voortraject was niet perfect, maar het
participatieproces ging veel beter. Ligt nu bij college, stadsdeel moet
afwachten.

4. Groene Veld. ADM community is hier gehuisvest. In de vorige periode
hebben we ons hard gemaakt om de ADM’ers daar te plaatsen.
Bestemming staat onder druk. Er moet een warmtecentrale komen en
een rugbyveld, ook TenneT heeft plannen. De ADM’ers willen graag
blijven. Hoe ga je om met de invulling van de vrije ruimte? Dit jaar tot
Oktober 2024 mogen ze blijven, daarom is dit actueel.



5. Vooruitkijken 2024: windturbines gepland langs de ring. In het voorjaar
verwachten we Programma Wind Amsterdam. Milieueffect Rapportage
speelt hierbij een rol. Dit wordt een groot onderwerp in de
stadsdeelcommissie. Paulien: wat betekent het dat hierop
geparticipeerd kan worden? Nicolien: Er is een werkgroep met
bewoners, maar ik weet het niet zeker. Markus: onderdeel van de MER
is dat je op 2 momenten een zienswijze in kan brengen. Het windteam
gaat bijeenkomsten organiseren. Esther: eerst moet bepaald worden
welke gebieden gekozen worden, daarna kan geparticipeerd worden.
Wijbe: Er waren al grotere zoekgebieden die zijn verkleind tot
specifieke gebieden. Dit is een traject dat al lang loopt. We staan niet
aan het begin. Esther: dit staat los van het Noorderijplas verhaal.

6. Participatieverordening: Hoe regel je dit in? Bewoners geven soms aan
dat ze voor de schijn worden betrokken. Dit wordt besproken hoe we
hier beter mee om moeten gaan.

7. Aanpak Noord. Wijbe: In het coalitieakkoord stonden twee gebieden
voor masterplannen (Nieuw-West en Zuidoost) waarbij extra geld
beschikbaar wordt gesteld voor kwetsbare buurten. In Noord wordt veel
geïnvesteerd, maar er zijn ook oude wijken waar armoede heerst.
Gemeente heeft dit gehoord en wil dit oppakken. Dit vormt de basis
voor Aanpak Noord. Eerst was het nog onduidelijk, maar sinds kort is
een plan gepresenteerd waar meer over de plannen en de financiën
duidelijker wordt. Hoofdzakelijk gaat de fractie positief reageren.
Aanpakken buurten, sociale problematiek, jongere problematiek. Veel
zaken zijn op het sociale vlak en een klein gedeelte gaat over de
openbare ruimte. Bereikbaarheid is minder goed opgenomen in dit
plan. De fractie vraagt hier vaak aandacht voor. De brug was
verdwenen uit het coalitieakkoord. Toch is daar nu 100 miljoen voor
gereserveerd bij het volgende akkoord. Er wordt nu 10 miljoen
geïnvesteerd in de start van dit project. Zaan-Ij connectie loopt nu 1
bus, prognose is dat de capaciteit niet voldoende is per 2026/2028.
Hier komen nu nieuwe plannen voor uitbreiding capaciteit. Aan de
oostkant missen we een OV verbinding. Gemeente wil een brug zonder
OV maar we maken ons er hard voor dat er toch OV in het plan
opgenomen wordt.

Dennis: De bereikbaarheid heeft tot veel irritatie geleid. De huidige
plannen liggen nog vrij ver in de toekomst, de vraag rijst of dit voor de
korte termijn voldoende is. De pont bij de buiksloterweg is ‘s ochtends
niet voldoende, kost gewoon een half uur om aan de overkant te
komen. Patty: Eenmalige acties zijn niet voldoende, we moeten betere
plannen en acties bedenken. Nicolien: Betrek andere stadsdelen om
ervoor te zorgen dat we als Noord niet alleen zijn en worden weggezet
als vervelend. Wijbe, Dennis en Jan gaan samen nadenken over hoe
de bereikbaarheid van Noord komend jaar verbeterd kan worden.



Patty: Ik ben ingeloot voor de voorloting burger beraad, is de fractie
ook bij de opzet voor participatie democratie betrokken? Jos: Dit is een
stedelijke actie. Stadsdeel is aangehaakt en geïnformeerd.

4. Bestuursverkiezing
1. Pieter(lid) en Jos(voorzitter) zijn de stemmen telcommissie. Pieter:

Joachim is minder dan 3 maanden lid, kan hij verkiesbaar worden
gesteld? Dit gaan we uitzoeken. Anders kan er eerst gestemd worden
en gaat het besluit na 3 maanden lidmaatschap definitief in.
Aanvulling: Dit is uitgezocht en het is mogelijk om je verkiesbaar te
stellen binnen de eerste drie maanden.

2. Esther: Uitleg vanuit de sollicitatiecommissie. Alle gesprekken waren
positief. We komen met een positief advies voor alle drie de
kandidaten.

Advies sollicitatiecommissie- penningmeester

Dennis Leeuwerik is een leuke enthousiaste Noorderling met veel ervaring
die goed weet wat zijn talenten zijn. Dennis zou een goede bijdrage kunnen
leveren aan de communicatiestrategie en uitingen van GroenLinks
Amsterdam Noord en de rol van een slimme verbinder kunnen pakken binnen
het bestuur, met zorg voor elkaar. Wij zien hem daarnaast ook goed in de rol
van penningmeester met taken die hij in zijn eigen tijd, volgens eigen
planning, kan uitvoeren. Leuk om te weten: Dennis is van plan ook een
inhoudelijke rol te vervullen in de stedelijke werkgroep Duurzaamheid. De
sollicitatiecommissie moedigt dit natuurlijk van harte aan!

Advies sollicitatiecommissie- secretaris
Ook Joachim Pach is een leuke Noorderling die volgens ons een prima
inbreng in het bestuur kan hebben. Met zijn inhoudelijke overtuiging zit het
helemaal goed, hij moet op gebied van (partij) politiek waarschijnlijk nog
enigszins bijgepraat worden, maar wij hebben alle vertrouwen dat dit goed
komt. Hij heeft een zaken-achtergrond én ook veel gewerkt in de
zakenwereld, en combineert dat met een sociaal en groen hart. Dat kan
volgens ons tot een verfrissende bijdrage in het bestuur en de afdeling
leiden. Vanwege zijn sterke communicatievaardigheden zien we hem zeker
een aantal secretaris taken rond de nieuwsbrief en communicatiestrategie
oppakken en een organiserende rol pakken in aanloop naar de Europese
campagne. Als goede netwerker zien we Joachim ook de contacten met de
andere afdelingen in Amsterdam via het secretarissen-netwerk onderhouden
en op die manier het bestuur en leden van het laatste nieuws en
ontwikkelingen voorzien. Wij vinden Joachim dus een geschikt bestuurslid.

Advies sollicitatiecommissie- Algemeen bestuurslid

Jeroen Boerma is al een half jaar betrokken bij het afdelingsbestuur.
Daardoor, én omdat hij een prettige en vrolijke Noordbewoner is, met veel
kennis en drive om een rol van betekenis te kunnen spelen binnen
GroenLinks, adviseren wij de ALV om zijn sollicitatie bij het bestuur te
accepteren. We ondersteunen zijn wens om goede communicatie,



onderhoud webpagina’s en structurering in het bestuur te realiseren, met
daarnaast meer aandacht voor duurzaamheid als beleidsthema voor Noord.

5. Uitslag bestuursverkiezing
1. Jos: Er is goed gestemd. Alle kandidaten zijn met ruime meerderheid

verkozen. Pieter: 15 briefjes uitgebracht, 1 ongeldig. Pieter stuurt de
getallen.

2. Uitslag stemming: Dennis heeft 12 stemmen voor. Joachim heeft 13
stemmen voor. Jeroen heeft 12 stemmen voor. Er zijn geen
tegenstemmen. 1 stemformulier is ongeldig en er is 1 keer blanco
gestemd. Aanvulling: Bij voorkeur worden de stemmen in de
vergadering geteld en door de stemcommissie overgedragen aan de
notulist.

6. Financiën
1. Jaarverslag 2022 vastgesteld en decharge verleend.
2. Jaarverslag 2023 wordt bij de zomer ALV vastgesteld. Nu vooral ter

ondersteuning voor de begroting 2024. Wiebe: bij campagne uitgaven
staat hier €0, hoe kan dit in een jaar waarin verkiezingen zijn geweest?
Reden hiervoor is dat landelijk hiervoor heeft betaald. Een deel van de
kosten moet nog verrekend worden, maar kwamen later binnen en
worden daarom later opgenomen. Voor 2024 wordt er meer
gereserveerd voor leden en minder voor campagnes.
De controle van het boekjaar 2023 moet gedaan worden door een
kascommissie. Hier zoeken we nog mensen voor. Jan legt uit dat de
Kascie de getallen van het jaar daarvoor doorneemt. Ze kijken of alle
kosten onderbouwd zijn, met bijvoorbeeld bonnetjes. Al met al is de
Kascie er een paar uur mee bezig geweest. Marc voegt toe dat hij in
2022 niet de penningmeester was, de kascommissie heeft daar
ingesprongen en er zijn daadwerkelijk correcties geweest. Jan geeft
aan het nog een keer te willen doen. Markus geeft aan ook te willen
helpen. Markus en Jan zijn hierbij de nieuwe Kascie. Marc geeft aan
dat hij nog de verantwoordelijkheid draagt voor 2023 en dat Dennis het
vanaf 2024 overneemt.
3. Begroting 2024. Paulien heeft schriftelijk onderbouwd waarom
bepaalde financiële keuzes zijn gemaakt. Leden activatie staat centraal
en daarom gaat hier meer geld naartoe. De keuze is gemaakt om iets
in te teren op de buffer op de rekening, omdat stilstaand geld niets
bijdraagt. Hiermee kan een paar keer iets groter uitgepakt worden bij
bijvoorbeeld een Politieke Tafel. Wijbe vraagt of er plannen zijn voor de
200 euro voor publiciteit, het bestuur geeft aan dat er geen concrete
plannen zijn.
Jeroen geeft aan dat het bestuur dacht dat de
gemeenteraadsverkiezingen in 2025 zouden zijn, maar dit is pas in
2026. Gezien de samenwerking tussen GL en PvdA is het niet
verkeerd om op tijd met de voorbereidingen voor deze verkiezingen te
beginnen. Zeker het starten van de gesprekken met eventuele
kandidaten is goed, het samenstellen van een lijst komt wel pas later.



We gaan wel zorgen dat we op tijd alles gepland hebben en niet achter
de feiten aan lopen. Wijbe geeft aan dat het goed is om alvast te
scouten voor de kandidatencommissie.

De begroting voor 2024 is vastgesteld.
7. Afscheid vertrekkende bestuursleden

1. We nemen vandaag afscheid van twee bestuursleden. Lena en Marc.
8. W.v.t.t.k.

1. Herman: vakantieverhuur en molenbiotoop
1. Vakantieverhuur: Er worden heel veel vergunningen gegeven

voor vakantieverhuur. Er komt veel verkeer bij, dit geeft druk op
de wijk. De vraag is onder welke criteria deze vergunningen
vergeven worden. Doel is om dit onder de aandacht te brengen
bij de fractie.

2. Molenbiotoop: biotoop dat nodig is om de molen goed te laten
functioneren. Bebouwing en beplanting spelen een rol.
Communicatie bebouwing gaat goed, beplanting slechter. Er
wordt veel vergaderd, weinig besloten. Dit ook onder de
aandacht brengen van de fractie.

2. Patty: De modestraat
1. De modestraat is eigendom van Gemeentelijk Vastgoed, die hier

gewoon geld aan wil verdienen en daarom is het hoog risico dat
de modestraat zal verdwijnen. Wat bij Modestraat speelt is uniek
en kost veel tijd. Laatste bericht is dat de modestraat eind 2025
weg moet. De raad heeft de zienswijze naast zich neergelegd.

9. Rondvraag
1. Wijbe geeft aan dat hij in de appgroepen oproepen doet voor

ondersteuning bij specifieke onderwerpen.

ALV wordt afgesloten om: 16:02

PS: Voor de liefhebbers zijn hier de statuten en het huishoudelijk reglement te
vinden: https://groenlinks.nl/statuten

https://groenlinks.nl/statuten

